



**ПОЛОГОВСКИЙ ОКРУЖНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ПОЛОГОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
ЗАПОРОЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

ЗАСЕДАНИЕ № 20

РЕШЕНИЕ

«30» октября 2024 года

№ 83

г. Пологи

**О заслушивании ежегодного отчёта Председателя
Пологовского окружного Совета депутатов о результатах
деятельности Пологовского окружного Совета депутатов первого
созыва Пологовского муниципального округа Запорожской области**

В соответствии с Уставом муниципального образования «Пологовский муниципальный округ Запорожской области», заслушав ежегодный отчёт Председателя Пологовского окружного Совета депутатов о результатах деятельности Пологовского окружного Совета депутатов первого созыва Пологовского муниципального округа Запорожской области,

Пологовский окружной Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Ежегодный отчёт Председателя Пологовского окружного Совета депутатов о результатах деятельности Пологовского окружного Совета депутатов первого созыва Пологовского муниципального округа Запорожской области принять к сведению (в приложении).

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и обнародованию.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель
Пологовского
Совета депутатов

окружного



М.С. Недилько

Приложение
к решению Пологовского
окружного Совета депутатов
от «30» октября 2024 г. № 83

**Ежегодный отчёт
Председателя Пологовского окружного Совета депутатов
о результатах деятельности Пологовского окружного Совета
депутатов первого созыва Пологовского муниципального округа
Запорожской области**

Уважаемые депутаты и гости!

Представляю вам ежегодный отчёт о результатах деятельности Пологовского окружного Совета депутатов первого созыва Пологовского муниципального округа Запорожской области за период работы с 19 сентября 2023 года по 19 сентября 2024 года.

Совет депутатов подконтролен и подотчетен населению Пологовского муниципального округа, непосредственно представляет его интересы и принимает решения, действующие на данной территории, является постоянно действующим представительным органом муниципального образования и состоит из 15 депутатов, избранных 10 сентября 2023 года сроком на 5 лет.

Деятельность Пологовского окружного Совета депутатов в отчётном периоде осуществлялась в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Пологовского муниципального округа и иных нормативных правовых актов.

В соответствии с Уставом, Пологовский окружной Совет депутатов является представительным органом на территории муниципального образования Пологовский муниципальный округ, который наделён полномочиями по осуществлению контроля за деятельностью должностных лиц и исполнительной власти по решению вопросов местного значения муниципального округа. Основными полномочиями Председателя Пологовского окружного Совета депутатов являются: руководство подготовкой заседаний и вопросов, вносимых на рассмотрение депутатов, координация деятельности постоянных органов Совета депутатов, издание правовых актов.

Этот год был очень насыщенным, напряженным и важным, как для Пологовского муниципального округа, так и для Запорожской области и даже для Российской Федерации. Ведь с включением новых субъектов в состав Российской Федерации была поставлена задача, создать новые органы местного самоуправления. И первым этапом, как раз, было проведение выборов и создание Пологовского окружного Совета депутатов.

Не буду сейчас преувеличивать результаты работы депутатского корпуса за этот год, но для каждого из избранных депутатов эта деятельность стала вызовом – новая, неизвестная, полная непонятных правовых нюансов, и при этом очень важная и необходимая, потому что нам нужно было принять нормативные правовые акты, которые должны были задать вектор и начало работы для исполнительных органов.

Поэтому работа Председателя и депутатов Пологовского окружного Совета депутатов в отчетном году была большей степенью направлена на нормотворческую деятельность, но при этом большое внимание уделялось и работе с населением.

В отчете представлен анализ мероприятий по исполнению имеющихся полномочий и отражены наиболее значимые решения, принятые Пологовским окружным Советом депутатов в прошедшем году.

О деятельности депутатов

За период работы с 19 сентября 2023 года было проведено 19 заседаний Пологовского окружного Совета депутатов первого созыва, на которых депутатами было рассмотрено и утверждено 82 решения.

Круг вопросов, рассматриваемых Советом депутатов, достаточно широк: о принятии Устава муниципального образования и утверждении Бюджета, об избрании Главы муниципального округа, об учреждении Администрации Пологовского муниципального округа, а также вопросы социальной сферы, экономики, муниципальной собственности, земельных ресурсов, благоустройства, архитектуры и строительства, другие.

В Пологовском окружном Совете депутатов первого созыва осуществляют свою деятельность пять постоянно действующих комиссий:

- комиссия по аграрным вопросам (председатель Романцова В.В.);
- комиссия по бюджетным вопросам (председатель Малютин В.В.);
- комиссия по законности и депутатской этике (председатель Гугля И.В.);
- комиссия по социальным вопросам (председатель Сидорова А.В.);
- комиссия по промышленности (председатель Колесник В.А.).

Перед каждым заседанием, комиссия по направлению рассматривает проекты решений и выдает заключение.

О явке

В соответствии с Регламентом Пологовского окружного Совета депутатов участие на заседаниях является одной из основных форм депутатской деятельности, полномочия депутата прекращаются досрочно в случае отсутствия без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.

В отчетном году явка депутатов на заседаниях составила 80%. Кворум был на всех заседаниях. А голосование по самым важным вопросам таким

как, утверждение Устава, избрание Главы, учреждение Администрации, принятие Бюджета всегда было единогласным.

Депутатские объединения

В составе Пологовского окружного Совета депутатов образовано 2 фракции: Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в состав которой входит 13 депутатов и Социалистической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ», в которой состоят 2 депутата.

О контрольной функции

На постоянном контроле, в отчетном периоде, находилось исполнение местного бюджета, работа Администрации по различным направлениям деятельности.

08 июля 2024 года Пологовским окружным Советом депутатов был заслушан отчет Главы Пологовского муниципального округа об исполнении бюджета на 01.07.2024 и о работе Администрации за полугодие.

Вопросы принятия и расходования местного бюджета, по-прежнему остаются на первом месте, находятся под постоянным контролем Пологовского окружного Совета депутатов и дважды принимались решения о внесении изменений в бюджет Пологовского муниципального округа.

Особое внимание было направлено на повышение открытости бюджетного процесса, информированности общественности о процессе принятия бюджета и его исполнения. Это проведение публичных слушаний, предварительное рассмотрение проекта бюджета постоянными комиссиями Пологовского окружного Совета депутатов, опубликование и обнародование проекта бюджета.

О публичных слушаниях

При обсуждении вопросов, затрагивающих интересы большинства граждан, Пологовским окружным Советом депутатов за отчетный период было инициировано шесть публичных слушаний, организатором, которых являлась Администрация Пологовского муниципального округа. На них были рассмотрены: проект Устава муниципального образования «Пологовский муниципальный округ Запорожской области»; проект Бюджета Пологовского муниципального округа на 2024 год; проект Правил благоустройства территории Пологовского муниципального округа Запорожской области; проекты изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пологовский муниципальный округ Запорожской области»; проект изменений и дополнений в Правила

благоустройства территории Пологовского муниципального округа Запорожской области.

О работе с обращениями

Депутатам Пологовского окружного Совета депутатов за отчетный период поступило большое количество как письменных, так и устных обращений от граждан. Все они были рассмотрены, по письменным - были даны ответы или выполнена переадресация, устные разрешались сразу на месте.

В течение отчетного периода депутаты вели личный прием граждан согласно графика, а также не отказывали в приеме гражданам, если они обращались по месту работы или жительства.

Основные темы вопросов, с которыми обращались граждане к депутатам это: оформление пенсий, получение российского гражданства, переоформление документов права собственности, получение медицинской помощи, качество связи, юридические и нотариальные услуги, подготовка к отопительному сезону. То есть, те вопросы, которые напрямую влияют на качество жизни людей.

Хочу отдельно отметить работу Гурской Ирины Витальевны, которая курирует все вопросы, связанные с предоставлением гуманитарной помощи в нашем округе. Ирина Витальевна лучше всех знает нужды населения и всегда готова прийти на помощь. Также не раз предоставлял гуманитарную помощь для жителей Пологовского муниципального округа Базель Даниил Владимирович.

Грицаенко Василий Анатольевич, Романцова Валентина Васильевна, Корзун Александр Георгиевич и Бойко Леонид Васильевич проживают в селах, которые закреплены за ними и как никто знают проблемы своих односельчан, осуществляют ежедневную помощь своими силами, а также постоянно поднимают вопросы на совещаниях перед Главой муниципального округа, которые требуют его вмешательства и разрешения.

Анастасов Василий Николаевич, Малютин Валентин Валентинович, Сидорова Алла Владимировна закреплены за разными районами города Пологи и также находятся в постоянном контакте с горожанами, помогают им решить различные проблемы, начиная с предоставления медицинской помощи в другом городе, качества жилья пострадавших от обстрелов до решения вопроса с бездомными животными на улицах города, которые представляют опасность для людей.

Замерайло Наталья Александровна и Колесник Владислав Александрович осуществляют помощь не только на закрепленной за ними

территории, но и на других участках. Большое внимание уделяют пожилым людям, многодетным семьям, тем, кому тяжелее отстаивать свои права и позаботиться о себе.

Гугля Ирина Васильевна и Безверхая Алина Александровна по долгу своей службы кроме всего прочего, большое внимание уделяют сфере образования, детям и всему, что связано с их жизнью. Также не могу не отметить, что в такие тяжелые времена, которые мы сейчас переживаем Ирина Васильевна не теряет оптимизма и совместно с другими активными жителями с. Пологи поздравляет с днём рождения и другими праздниками пенсионеров, закрепленной за ней территории.

Щукин Михаил Борисович только недавно влился в «наши ряды», но уже сейчас готов активно работать над решением вопросов населения, осуществлять гуманитарную помощь. Так как Михаил Борисович является директором одной из Мелитопольских школ, готов делиться опытом с нашими педагогами и всячески помогать в этой сфере.

К своим «достижениям» могу отнести содействие в назначении инвалидности, решение вопросов с выплатой задолженностей по пенсиям и их назначение. Также большую часть работы Председателя занимает нормотворческая деятельность, это не только руководство и контроль подготовки заседаний и выносимых на них проектов решений, но и непосредственное участие в разработке проектов нормативных правовых актов.

О шефах

Большую помощь в сфере нормотворчества оказывает шеф-регион Пензенская область.

Все мы знаем работу Пензенской делегации в рамках специального инфраструктурного проекта и не только, но хотелось бы выделить помощь именно Пологовскому окружному Совету депутатов. А это постоянные консультации, юридическая помощь, помощь профильных специалистов по вопросам Бюджета и т.д.

Заключительное слово

Наш созыв отработал свой первый год и впереди очень много работы, ведь этот год большей частью был нормотворческий, а работа с гражданами проводилась в виде консультаций, личной помощи каждому обратившемуся, часто без соблюдения всех правил в части приёма письменного заявления, персональных документов и т.д. Но мы осознано пошли на это, потому что на

первом месте стояла и стоит помощь человеку, а не следование инструкциям и стандартам.

Также хочу отметить, что сейчас есть много ограничений связанных с близостью ЛБС. Например, мы не можем собирать большое количество людей вместе, проводить собрания на дворовых территориях, публиковать заранее информацию о приёмах. Но, несмотря на все эти ограничения, в планах проведение приёмов небольших групп людей, рабочих коллективов, тематических приёмов с участием профильных специалистов и т.д. Другими словами работа в этом году будет максимально направлена на выявление и решение всех проблем населения Пологовского муниципального округа.

Вместе с этим убеждена, что положительных результатов мы сможем достичь, только если продолжим свою работу единой командой совместно с Главой, Администрацией, а также всеми учреждениями муниципального округа. Ведь суть работы каждого из присутствующих – сделать жизнь людей нашего округа лучше, комфортнее и, в конечном счете, счастливее.

Спасибо за внимание!